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Le Ministre de la Culture

Monsieur le Ministre aux Relations 
avec le Parlement

Objet : Réponse de Monsieur le Ministre de la Culture à la question parlementaire no 3918 
du 6 juillet 2018 de l'Honorable Député Serge Wilmes concernant la Fête foraine.

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous communiquer en annexe la réponse de Monsieur le Ministre de la 

Culture à la question parlementaire no 3918 du 6 juillet 2018 de l'Honorable Député Serge 

Wilmes au sujet de la Fête foraine, avec prière de bien vouloir la continuer à Monsieur le 

Président de la Chambre des Députés.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de ma haute considération.

Pour le Ministre de la Culture,

Gl^ Arendt 
Secrétaire d'Etat à la Culture

Annexe : réponse à la QP no 3918



Ântwert op d'parlamentaresch Ufro Nr. 3918 vum honorabelen Deputéierte Serge Wilmes iwwer 
d'Fouerwiesen

De Kulturministère ass am Gaang, en Aktiounsplang opzestelle fir d'Aktualiséierung vum nationalen 
Inventaire vun der immaterieller Kulturierfschaft.

Well d'Schueberfouer mam Hammelsmarsch um nationalen Inventar vun 2008 steet, huet de 
Kulturministère d'Initiativ ergraff, mat der Stater Gemeng, de Fouerleit an de Spezialiste, Kontakt 
opzehuelen, fir se an dëse Prozess vun der Aktualiséierung vum Inventar mat anzebannen an wou niewent 
der Schueberfouer an dem Hammelsmarsch och iwwer d'Oktav an d'Emaischen geschwat gëtt - drai 
Elementer, déi schonn um nationalen Inventar vun der immaterieller Kulturierfschaft zu Lëtzebuerg stinn.

Op Initiativ vum Lëtzebuerger Kulturministère koum et zu engem Aarbechtstreffe mat de Verantwortieche 
vun der immaterieller Kulturierfschaft vum franséische Kulturministère a Vertrieder vu Fouerleit aus 
Frankraich an Daitschland.

D'Lëtzebuerger Volleksfest-, Kiermes- a Fouerwiesen am Allgemenge grad esou wéi aner Elementer vun 
der immaterieller Kulturierfschaft zu Lëtzebuerg, déi den UNESCO-Kritaren entspriechen, kéinten an den 
nationalen Inventar vun der immaterieller Kulturierfschaft opgeholl ginn.


